

22 апреля 2020

Во время дистанционного обучения учителя Пирожковской ООШ продолжают успешно включать детей во внеурочную, кружковую деятельность.

Под руководством учителей ребята дистанционно приняли участие во всероссийском конкурсе рисунков «ВЕЛИКАЯ ПОБЕДА!», посвященном празднованию 75-летия Победы и конкурсе фотографий «Свободное время с пользой - Спорт дома»

Школьная команда детского медиа объединения «Центр» под руководством Волченко Е.Н. приняла активное участие в VIII фестивале юнкоров Юга России STARTLINE на базе РГЭУ (РИНХ), онлайн мероприятие состоялось 11 апреля, и было посвящено году народного творчества в России. Участники команды в составе Анастасии Жарковой (8А класс), Анастасии Заикиной и Кристины Кособуцкой (10 класс), Елизаветы Буленковой (11 класс) писали эссе, статьи в газету, проходили медиа - квест, снимали и монтировали видео, читали стихи. Результатом стала ПОБЕДА редакции школьной газеты «Школьный городОК». Команда набрала 314 баллов! Подробности данного мероприятия вы можете посмотреть по ссылке: <https://vk.com/club90412817>



